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Orszaggytilési valasztasok, 2006. IV. 9.

2006-ban orszaggytlési képviselSket valasztott Magyarorszag. Aprilis 9-én tartottik az elsé fordulét; ekkor a va-
lasztSpolgdrok partlistikra is leadhattdk szavazataikat. A forrasként megadott tablizat adatbdzistdbldja az orszigos
Osszesitésben 5%-ot elérd partok szavazokoronkénti eredményeit mutatja be. Az elsé sorban lathaté mezdénevek jelen-
tése a kovetkezd:

szk eerv fidesz mdf mszp szdsz

szavazokor érvényes az egyes partok listira leadott szavazatok szdma

Aba 1. sz. szavazokor 524 315 19 173 13

Aba telepiilés 1-es szdmu szavazékorében példaul 524 érvényes szavazatot adtak le a partok listdira, ebbdl 315-6t
kapott a Fidesz sit.
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Szurjdl be egy-egy 1j oszlopot az E, a D, majd a C oszlop utdn! A D1-es celliba a fidesz_r, az F1-es celliba az
mdf_r, a H1-es celliba az mszp_r, végiil a J1-es celliba az szdsz_r mezdnevet ird!

Szamitsd ki, hogy az egyes szavazokorokben az érvényes szavazatok hiny szdzalékat kapta a Fidesz: a megfe-
lel§ képletet a D oszlopba ird! Az eredményt szizalékos formiban, két tizedesjeggyel jelenitsd meg!

Hasonlé médon szdmitsd ki, hogy a tébbi part hiny szdzalékos eredményt ért el! Az eredmények (az iménti
formiaban) az E a H, illetve a J oszlopba kertiljenek!

Hozz 1étre vj cellastilust narancs néven, amely narancsszintre allitja a cella hitterét!

Emeld ki azokat az eseteket, amikor a Fidesz az érvényes szavazatok tobb, mint felét megkapta: feltételes
formazis segitségével dllits be narancsszind hitteret a D oszlopban azokra a cellikra, ahol 0,5-nél nagyobb
szam all!

Megfelel§ képlet segitségével irj 1-et a K jeld oszlopba, ha a szavazékorben az érvényes szavazatok tobb,
mint felét a Fidesz listdjara adtdk le (azaz ha az adott rekord fidesz mezGjében nagyobb szdm 4ll, mint az eerv
mezd fele), 0-t a tébbi esetben!

Emeld ki azokat az eseteket, amikor az MSZP az érvényes szavazatok tobb, mint felét megkapta: feltételes
formazas segitségével dllits be piros hétteret a G oszlopban azokra a szimokra, amelyek nagyobbak, mint a B
oszlopban 4ll6 szim fele!

A B10913-as celldba irt képlet segitségével hatdrozd meg, hogy egy szavazokorben dtlagosan hiny érvényes
szavazatot adtak le! Az eredményt tizedesjegyek nélkiil jelenitsd meg!

Allapitsd meg, hogy melyik partnak hany szazalékos volt a legjobb eredménye: a D10913, F10913, H10913,
illetve J10913-as celliba irt képlet segitségével hatirozd meg, hogy a folottiik 1év6 szamok koziil melyik a
legnagyobb!

Szamold 6ssze, hinyszor fordult el§, hogy a Fidesz egy szavazkorben a szavazatok tob, mint felét megkapta:
a K10913-as celldba irt képlet segitségével add Gssze a folotte 1évd szamokat!

Megfelel§ adatbizisfiiggvény segitségével hatdrozd meg, hogy hany olyan szavazékor volt az orszagban, ahol
az MSZP egyetlen szavazatot sem kapott! A keresési feltétel az A10916:J10917 tartoményban helyezkedjék
el, az eredmény a G10919-es cellaban jelenjék meg! (T6bb hasonlé feladat kovetkezik: torekedj a dollarjelek
célszerti hasznalatdra!)

Megfelel§ adatbazistiiggvény segitségével dllapitsd meg, hogy azokban a szavazékorokben, ahol tibb, mint
hétszazotven érvényes szavazatot adtak le, hiny szdzalékos volt az egyes partok leg jobb eredménye! A keresési
feltétel az A10921:J10922 tartomdnyban helyezkedjék el, az eredmények (két tizedesjegy pontossiggal) a
D10924, F10924, H10924, illetve J10924-es celliban jelenjenek meg!

Megfelel§ adatbizistiiggvény segitségével allapitsd meg, hogy azokban a szavazékorokben, ahol Jeg fel jebb
kétszazotven érvényes szavazatot adtak le, hany szdzalékos volt az egyes partok atlagos eredménye! A keresési
feltétel az A10926:]J10927 tartominyban helyezkedjék el, az eredmények (két tizedesjegy pontossiggal) a
D10929, F10929, H10929, illetve J10929-es celliban jelenjenek meg!

Megfelel§ adatbézistiiggvény segitségével szamold Gssze, hiny olyan szavazokor volt az orszagban, ahol a Fi-
desz is, az MSZP is legaldbb 45%-o0s eredményt ért el! A keresési feltétel az A10931:J10932 tartominyban
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helyezkedjék el, az eredmény a B10934-es celliban jelenjék meg! Az eredményt az szk mezGben szerepld érté-
kek Gsszeszamlélisaval dllapitsd meg, s az A10934-es celliban jelenitsd meg!

15. Rendezd az adatbazis rekordjait a Fidesz altal elért szdzalékos eredmények szerint csokkend, azon beliil a sza-
vazokor neve szerint névekvd sorrendbe!

16. Allitsd be a B, C, ..., K oszlop szélességét 1,2 cm-re, az A oszlop szélességét 8 cm-re!
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